
Se comunică:  
           Agențiilor pentru IMM 

   
 

INSTRUCȚIUNE 

 privind instituirea garanției de către Băncile Partenere și cesiunea activelor corporale 

pentru beneficiarii cu componentă de credit în cadrul programului național multianual pentru 

dezvoltarea culturii antreprenoriale în rândul femeilor manager din sectorul IMM și programului 

pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii "Start-up Nation – ROMÂNIA"  

Având în vedere dispozițiile legale prevăzute în:  

- Procedura de implementare a Programului național multianual pentru dezvoltarea culturii 
antreprenoriale în rândul femeilor manager din sectorul IMM, aprobată prin Ordinul Ministrului 
Antreprenoriatului și Turismului cu nr. 1.314/2022; 

- Procedura de implementare a Programului pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și 
mijlocii "Start-up Nation - ROMÂNIA", aprobată prin Ordinul Ministrului Antreprenoriatului și 
Turismului cu nr. 1.111/ 2022; 

- Convenția cadru de colaborare pentru implementarea programelor naționale pentru stimularea 
înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii prevăzute la articolul 25^1 din Legea nr. 
346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu 
modificările și completările ulterioare, gestionate de către Ministerul Antreprenoriatului și 
Turismului prin intermediul Agențiilor pentru IMM, Atragere de Investiții și Promovare a 
Exportului, precum și în colaborare cu instituțiile de credit partenere, în perioada 2022-2027, 
încheiată cu cele șapte Bănci Partenere,  

În conformitate cu: 

 „Art. 6.6. (8) Pentru solicitanții care solicită credit acordat de instituțiile de credit partenere se 
acceptă instituirea garanției de către banca parteneră (credit punte sau credit de cofinanțare), cu 
acceptul AIMMAIPE”. 

„4.8. Beneficiarii sunt obligați să asigure în favoarea Agențiilor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, 
Atragere de Investiții și Promovare a Exportului activele corporale achiziționate prin Program împotriva 
tuturor riscurilor, pe  toată perioada de valabilitate a acordului de finanțare și să cesioneze toate 
drepturile pe care le vor dobândi în temeiul asigurării către AIMMAIPE. Această asigurare poate fi 
făcută și anual, cu obligativitatea trimiterii către AIMMAIPE, anual, a unei copii după aceasta la 
momentul reînnoirii. În situația unui credit punte, asigurarea activelor corporale poate fi cesionată, 
cu acordul AIMMAIPE, în favoarea instituției partenere până la rambursarea acestuia”. 

Conducerea MAT dispune următoarele: 

1. Cele nouă Agenții pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii vor transmite instituțiilor de credit 
partenere acceptul cu privire la instituirea garanției asupra bunurilor și echipamentelor achiziționate 
în cadrul Programelor către Băncile Partenere, atât pentru componenta de credit punte cât și pentru 
componenta de cofinanțare; 



2.  Cele nouă Agenții pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii vor transmite instituțiilor de credit 
partenere acceptul cu privire la cesiunea asigurării activelor corporale în favoarea Băncilor Partenere 
pentru beneficiarii cu componentă de credit.   

3. Acceptul AIMM va fi valabil pe întreaga durată de valabilitate a acordurilor de finanțare. 

 

 

 

 


